



18 ноября 2016 года воспитанники воскресной школы Патриаршего Вознесенского войскового всеказачего собора и студенты ЮРГПУ(НПИ) имени М.И. Платова посетили Михаило-Архангельский храм в рамках экскурсионной недели, предшествовавшей празднику Собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. Экскурсия была представлена экскурсоводом Анной Токаевой. Экскурсанты познакомились с историей, архитектурой и святынями храма, посетили криптовый храм и церковный музей. Увлекательное повествование заинтересовало не только организованно прибывшую группу, но и прихожан храма, которые незаметно включились в экскурсию и с большим интересом слушали гида.

По итогам проведённой экскурсии можно сделать вывод, что знакомство с историей нашего Донского края необходимо начинать с истории своего родного города и его приходов. Отраднo, что инициированное Администрацией города проведение подобных экскурсий по другим храмам казачьей столицы благословлено благочинным приходов Новочеркасского округа протоиереем Олегом Добринским.

